

國度復興報

KINGDOM REVIVAL TIMES

門徒出去，到處宣傳福音。主和他們同工，用神蹟隨著，證實所傳的道。阿們！
馬可福音十六章20節

737期

國內郵資已付
台北郵局許可證
台北字第261號
台北誌字第122號

4版 台灣華人啓發大會11.2舉行
6版 英聖公會發起教會連禱
8版 10.1 香港祈禱日
13版 分享經濟 分享教會
16版 與萊特一起上教會

主後2016年10月2日 ■每週日出刊 ■訂閱電子報 krtnews.tw ■電話：02-23673003 傳真：02-23675443

2016國度使徒性教會網絡特會 – 教牧領袖場次

邁向突破 迎接全新的時刻



【記者林稚雯、黃銘嫻台北報導】「2016國度使徒性教會網絡特會—進入興旺得勝的新途徑」教牧領袖場次於9月25、26日在台北靈糧堂舉行，由恰克·皮爾斯博士率領全球領域中心使徒團隊主領（圖，主辦單位提供）。

恰克：華人教會的突破將以台灣為核心開始

25日晚間，恰克（圖②）分享現今對台灣教會未來異象的領受。他提及自己從1986年前起就開始領受對於華人教會與中國的異象，神以每10年為階段啟示。第一個階段是改革開放的開始；第二則是中國興起的十年；第三階段中國將進入世界藍圖、擁有經濟影響力；在2016年到2026年的第四階段，除了中國的影響力之外，世界也將邁入靈魂豐收的十年。

「現在就是時候了，華人教會將要進入下個階段，不只是聚在一起團契而已，還要有更多的敬拜和領受，也將要有更多的突破。」恰克強調，華人教會的突破將以台灣為核心開始，而突破也代表將會面臨許多的敵人和爭戰，但神會賜智慧使我們明白，何時該前進得地，何時該後退休兵。

周神助：教會更應竭力進入命定

26日上午由周神助牧師（圖①）率先上台分享，說到神在過去的10年做了許多前所未見，也未曾想過的大事；然而這些工作的完成都是要付出極大代價，例如恰克博士為了福音的緣故來到台灣，而他的屬靈父親彼得·魏格納在美正進入了病危的階段，為了不錯失最後陪伴的機會，恰克特別提早一天趕回美國。這些關乎生死代價的付出，代表著神有更大、更榮耀的命定等待人們一起去完成。

周神助也藉此提醒，使徒性教會最重要的是人和神、和同工、和教會之間的關係。以耶穌為例，祂不惜以死

亡的方式來和人維持與恢復關係；因此，教會更應竭力進入命定，建立強而有力、致死不能分開的關係。「當台灣正站立在建立使徒性教會的關鍵位置中，眾人為此聚集，就如同三股合成的繩子，將會有無比堅強的力量，能夠承接神所賜下更新和突破的動力！」

初代教會轉化地區策略：設立使徒性中心

接下來，由使徒性教師羅伯特·海得勒博士（圖③）從使徒行傳闡釋「使徒性中心」。羅伯特於開場時談到七座山，代表神在這地上所要成就的，「這些都很重要的，但我們需要看見那更高的山，即神的國。」

他說，當談到「使徒性教會」時，所談的即是「國度」，使徒性教會會影響每一座山，因此，不論你是在那一個領域，當你連結於使徒性教會，你所做的就會興旺、亨通。

「神正在恢復祂的教會！祂希望興起教會進入新層次的權柄，以致於地區可以完全被轉化。」他引用以弗所書四章8、11-12節表示，神已把建造新皮袋所需要的一切給了我們—主耶穌賜給教會五項重要的恩賜，即五重職事：使徒、先知、傳福音、牧師與教師。這五個都不一樣，有著不同的目的，卻有一個共同目標：成全聖徒、各盡其職。

羅伯特接著闡釋五重職事的合作方式：傳福音的領人歸主，牧師關心和照顧他們，先知釋放異象，教師訓練及教導，使徒設立秩序，使人進入服事，結果使聖徒得著裝備，教會成為大能軍隊。「但現今的問題是，教會仍是傳統牧養型架構，所有事工都交由一個過份操勞的牧師。」初代教會並沒有把所有領袖都稱為牧師，若查看使徒行傳，初代教會稱有使徒、有稱為教師、牧師、先知的。【文轉4版】

國度1分鐘 Q我看影片(國語發音)

七山策略
7-Mountain Strategy



使徒性教會
APOSTOLIC CHURCH

使徒中心
APOSTOLIC CENTER



精選 專訪陳正修談晨曦會門訓中心



本期焦點



5版
友善接納失智患者
社區安居快樂生活

從台北看天下

FM90.9佳音電台
每週日下午16:05
10.2 訪陳正修牧師
談青少年毒品成癮



手機版網頁